11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.10.2011 15:43:03

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 30.10.2011 21:16:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/246467/answer/246468




YBaxaeMbli AnlekcaHfp! 3Ty npenapaThl He BIUSIOT Ha CEeKCyaslbHbBIE OIIyIneHus. IIpocTto He
[oIyCcKaliTe Yype3MepHOl MacTypbaruu. Yoauun!



